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HC ZUBR Přerov 
Petřivalského 2885/5 
750 02 Přerov 
 
V Praze dne 6. 10. 2020 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „ČSLH“) ve složení 
Josef Řezníček, Mgr. Pavel Setikovský, Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Pavel Smažil a 
Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 6. 10. 2020 zabývala 
neoprávněným startem hráče družstva klubu HC ZUBR Přerov, se sídlem 
Petřivalského 2885/5, 750 02 Přerov, reg. č. ČSLH 80809 (dále jen „Klub“), Ondřeje 
Kacetla, reg. č. 0579721990 (dále jen „Brankář“), v utkání Chance ligy č. 1002 hraném 
dne 5. 10. 2020 v Přerově mezi družstvem Klubu a družstvem klubu HC Stadion 
Vrchlabí, reg. č. ČSLH 61013 (dále jen „Utkání“), a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B 
bodu 8. písm. b) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. 
(dále také jen jako „SDŘ“) se Klubu za neoprávněný start Brankáře v Utkání ukládá 
v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 5.000,-Kč (slovy: pět tisíc 
korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů o utkání Chance ligy hraných v období od 3. 10. 2020 do 5. 10. 2020 
a provedenou kontrolou oprávněnosti startu jednotlivých hráčů účastnících se Utkání 
bylo shledáno, že v Utkání nastoupil za družstvo Klubu na celou dobu jeho konání 
Brankář. Ve vztahu k Brankáři pak kontrolou údajů obsažených v registračním 
systému ČSLH provozovaném ČSLH na adrese webové stránky 
www.hokejovaregistrace.cz bylo shledáno, že dne 7. 9. 2020 v 16:10 hodin bylo 
registračním oddělením ČSLH schváleno hostování Brankáře z družstva klubu HC 
KOMETA BRNO, reg. č. ČSLH 70202, do Klubu na dobu od 7. 9. 2020 do 30. 4. 2021, 
a následné hostování mezi soutěžemi (střídavý start) téhož Brankáře z Klubu do klubu 
HC KOMETA BRNO, reg. č. ČSLH 70202, též na dobu od 7. 9. 2020 do 30. 4. 2021. 
 
Dále bylo shledáno, že dne 29. 7. 2020 v 17:24 hodin bylo registračním oddělením 
ČSLH schváleno hostování Brankáře z klubu HC DYNAMO PARDUBICE, reg. č. 
ČSLH 60602, do klubu HC KOMETA BRNO, reg. č. ČSLH 70202, a to v souladu s čl. 
27 odst. 4. přestupního řádu pro kluby extraligy a I. ligy (dále jen „Přestupní řád“), jímž 
jsou stanoveny podmínky pro hostování hráče bez souhlasu mateřského klubu. 
 



Vzhledem k tomu, že registračním oddělením ČSLH bylo dne 29. 7. 2020 schváleno 
hostování Brankáře do klubu HC KOMETA BRNO, reg. č. ČSLH 70202, bez souhlasu 
mateřského klubu, bylo v daném případě dle čl. 27 odst. 9. Přestupního řádu při žádosti 
o působení Brankáře v Klubu zapotřebí souhlasu mateřského klubu HC DYNAMO 
PARDUBICE, reg. č. ČSLH 60602. Tento souhlas přitom byl registračnímu oddělení 
ČSLH doložen dne 7. 9. 2020 ve 12:44 prostřednictvím zprávy elektronické pošty 
odeslané sportovním sekretářem klubu HC KOMETA BRNO, reg. č. ČSLH 70202, p. 
Pavlem Zubíčkem, přičemž uvedená písemnost byla podepsána p. Dušanem 
Salfickým, členem představenstva společnosti HOCKEY CLUB DYNAMO 
PARDUBICE, IČ: 601 12 476, a obsahovala sdělení, že klub HC DYNAMO 
PARDUBICE, reg. č. ČSLH 60602, souhlasí s hostováním Brankáře do Klubu s tím, 
že hostování Brankáře bude s omezením pro veškerá utkání s klubem HC Stadion 
Vrchlabí, reg. č. ČSLH 61013. 
 
Na základě uvedených skutečností sportovně technická komise ČSLH (dále jen „STK 
ČSLH“) konstatovala, že klub HC DYNAMO PARDUBICE, reg. č. ČSLH 60602, povolil 
Brankáři působení v Klubu, a to s výjimkou utkání, v nichž mělo družstvo Klubu 
nastoupit proti družstvu klubu HC Stadion Vrchlabí, reg. č. ČSLH 61013, tedy 
konkrétně utkání Chance ligy č. 1002 (tj. Utkání), č. 1155 a č. 1308. Je tak dle STK 
ČSLH na místě důvodně předpokládat, že na tuto skutečnost byl Klub žadatelem o 
vystavení písemného souhlasu ze strany klubu HC DYNAMO PARDUBICE, reg. č. 
ČSLH 60602, tedy klubem HC KOMETA BRNO, reg. č. ČSLH 70202, výslovně 
upozorněn, přičemž ovšem i za předpokladu, že by na danou skutečnost nebyl Klub 
klubem HC KOMETA BRNO, reg. č. ČSLH 70202, upozorněn, nebyl Brankář oprávněn 
do shora uvedených utkání Chance ligy, v nichž se mělo družstvo Klubu utkat 
s družstvem klubu HC Stadion Vrchlabí, reg. č. ČSLH 61013, nastoupit. Byl-li klubem 
HC DYNAMO PARDUBICE, reg. č. ČSLH 60602, registračnímu oddělení ČSLH řádně 
oznámen rozsah, v daném případě spíše lépe řečeno věcný princip, uděleného 
souhlasu k hostování Brankáře v Klubu, jsou v dalším, dle STK ČSLH, orgány ČSLH 
povinny se podmínkami uděleného souhlasu řídit a v případě, že dojde k jejich 
porušení, jsou v takovém případě příslušné orgány ČSLH povinny postupovat ve 
smyslu příslušných ustanovení SDŘ se všemi z toho plynoucími důsledky. 
 
V uvedené věci STK ČSLH shrnula, že ve vztahu k utkáním Chance ligy hraným 
družstvem Klubu proti družstvu klubu HC Stadion Vrchlabí, reg. č. ČSLH 61013, 
konkrétně tedy k utkáním Chance ligy č. 1002 (tj. Utkání), č. 1155 a č. 1308, nesplňuje 
Brankář podmínku ke startu dle čl. 320 písm. b) SDŘ, a to z důvodu, že k účasti 
v těchto uvedených utkáních, tj. včetně Utkání, nebyl Brankáři mateřským klubem 
Brankáře, tj. klubem HC DYNAMO PARDUBICE, reg. č. ČSLH 60602, udělen souhlas, 
který je pro daný případ v souladu s čl. 27 odst. 9. Přestupního řádu vyžadován. Tím, 
že Brankář v Utkání nastoupil, došlo k neoprávněnému startu Hráče ve smyslu čl. 411 
odst. 1. písm. d) SDŘ a v daném případě tak STK ČSLH rozhodla v souladu s čl. 410 
písm. b) SDŘ tak, že se Utkání kontumuje ve prospěch družstva klubu HC Stadion 
Vrchlabí, reg. č. ČSLH 61013. 
 
Současně se shora uvedeným rozhodnutím STK ČSLH dospěla DK ČSLH k závěru, 
že neoprávněným startem Brankáře v Utkání došlo k naplnění skutkové podstaty 
disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 8. písm. b) SDŘ, které je 
definováno mj. porušením ustanovení SDŘ či jiných předpisů ČSLH, a rozhodla 
v posuzovaném případě tak, že se Klubu za shora uvedené porušení ustanovení čl. 



320 písm. b) SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 
5.000,-Kč (slovy: pět tisíc korun českých). 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za 
disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na základě přiložené faktury na účet č. 
90718453/0300, a to nejpozději do 6. 11. 2020. 
 

P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání 
k výkonnému výboru ČSLH. 
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo 
oznámení tohoto rozhodnutí. 
 
 
 
 
 
Josef Řezníček 
předseda DK ČSLH 
 


